

2020 歐洲國家盃

還有 3 日

三線星將均處當打之齡 迪甘斯盼重溫「連霸」美夢



列強檢閱 F組

法國隊挾着世界盃王者威名，憑藉前中後三線都具備完美的人腳配置，兼且大部分主將都正值當打之年，對於贏得隊史上第3個歐洲國家盃冠軍可謂志在必得。眼下這隊「高盧雄雞」沿用了絕大部分的世盃功臣為骨幹，還重召了回勇的賓施馬歸隊，可望與基利安麥巴比和基沙文合組夢幻三叉戟，協助主帥迪甘斯將球員時代的「連霸」美夢再次實現。

●香港文匯報記者 梁志達



法國前鋒 基利安麥巴比

法國前鋒 基沙文

世盃王者 霸氣沒法擋



法國後衛 柏華特

法國隊歐國盃26人大軍名單

門將：洛里斯(34歲，英超熱刺)、文丹達(36歲，法甲馬賽)、邁治蘭(25歲，意甲AC米蘭)

後衛：華拉尼(28歲，西甲皇家馬德里)、迪治尼(27歲，英超愛華頓)、柏華特(25歲，德甲拜仁慕尼黑)、盧卡斯靴南迪斯(25歲，德甲拜仁慕尼黑)、派斯奴甘佩比(25歲，法甲巴黎聖日耳門)、朗格勒(25歲，西甲巴塞隆拿)、葛特蘇馬(26歲，英超車路士)、里奧杜布斯(26歲，法甲里昂)、祖利斯古迪(22歲，西甲西維爾)

中場：保羅普巴(28歲，英超曼聯)、穆沙施素高(31歲，英超熱刺)、尼高路簡迪(30歲，英超車路士)、湯馬士林馬(25歲，西甲馬德里體育會)、哥倫杜利素(26歲，德甲拜仁慕尼黑)、拉比奧特(26歲，意甲祖雲達斯)

前鋒：基奧特(34歲，英超車路士)、基沙文(30歲，西甲巴塞隆拿)、賓施馬(33歲，西甲皇家馬德里)、基利安麥巴比(22歲，法甲巴黎聖日耳門)、京士利高文(24歲，德甲拜仁慕尼黑)、奧士文尼比利(24歲，西甲巴塞隆拿)、賓耶達(30歲，法甲摩納哥)、馬古斯杜林(23歲，德甲慕遜加柏)

法國中場 保羅普巴



5年前歐國盃決賽不敵葡萄牙與獎盃擦身而過，人才湧現的法國隊再加磨練，終於迎來了自己的王朝時代，上屆世盃在基沙文和麥巴比各入4球下，繼1998年二度榮登世界盃冠軍寶座。

在任9年間從世盃8強到歐國盃亞軍再到世盃冠軍，主帥迪甘斯其實在球員時代也曾經以隊長身份，與施丹和杜林等戰友合力成就過1998年世盃及2000年歐國盃的國際大賽連霸偉績，今屆歐國盃將是他重溫好夢。

的最佳時機。雖然2019年進行的本屆賽事外圍賽，小組首名法國隊的8勝1和1負入25球失6球成績未算十分出色，然而球隊在去年歐洲國家盃賽重拾霸氣，以5勝1和力壓同組的葡萄牙及克羅地亞晉級附加賽。

現在的這支「高盧雄雞」正值巔峰時代，鋒線有3年前世盃橫空出世的「準球王」麥巴比和能傳擅射的基沙文，還有因勒索隊友而一度遭棄用6年的老將賓施馬，憑藉在皇家馬德里的回勇表現而獲得重召。防守中場鐵人簡迪也尋回了最佳狀態，加上保羅普巴和上屆世盃前夕曾與迪甘斯開關的拉比奧特，這條豪華中場線絕對是攻守兼備。至於防線同為25歲當打之齡的甘佩比、柏華特和盧卡斯靴南迪斯，都比3年前更加成熟。

誓憑實力戰勝「無主場」劣勢

今屆歐國盃與葡萄牙和表現滑坡的德國隊同處F組，法軍雖然沒有主場優勢要先後飛赴慕尼黑及布達佩斯作賽，然而只要踢出應有水準，出線機會依然較高。當然，今年世盃外圍賽主場入球量大減，也為球隊敲響了警號，讓迪甘斯不得不為賓施馬重開大門。日前大勝威爾斯3:0的熱身賽，賓施馬回歸首演雖然射失12碼，但他的中柱波也造就了球隊錦上添花。明晨主場對保加利亞的友賽(有線602及662台周三3:10a.m.直播)，基沙文和麥巴比誓爭連場再有「士哥」。



法國中場 尼高路簡迪

法國預計陣容



- 10 洛里斯
- 19 賓施馬
- 7 基沙文
- 14 拉比奧特
- 13 尼高路簡迪
- 6 保羅普巴
- 21 盧卡斯靴南迪斯
- 4 華拉尼
- 2 柏華特
- 1 洛里斯

法國主帥 迪甘斯



法國前鋒 賓施馬

簡迪佳態復現 捧盃還看拚命三郎



香港文匯報訊(記者 梁志達) 迪甘斯於今屆歐國盃出戰前感到最高興的，相信是終於見到尼高路簡迪佳態復現，這將成為球隊爭標的強大後盾。

簡迪8年前還是法丙聯賽球員，短短數年便證明了自己的實力，2016年李斯特城奇蹟勇奪英超錦標，簡迪絕對功不可沒，同年轉投車路士後更協助球隊年年有盃捧。不過，他在過去兩年因傷

病和狀態問題表現「跌Watt」，到今年下半賽季終於重新發揮出應有水準，更憑出色的跑動及防守數據，在歐聯4強兩回合以及決賽連續三膺全場最佳球員，獲得前輩迪西里「地球有71%是海洋，其餘29%由簡迪覆蓋」的讚美。簡迪回勇不僅可助法足減輕防守負擔，其拚命三郎的作風更有助於已隊陷於僵局時扭轉乾坤。

匈牙利難望再「攪局」

香港文匯報訊(記者 梁志達) 匈牙利1954年世盃由傳奇射手普斯卡斯領軍下取得亞軍，但自1990年後已再未重返決賽周；而歐國盃除了1964年季軍及1972年殿軍後也無亮點，到上屆受惠比賽擴軍得以躋身決賽周，小組竟意外戰和最

終王者葡萄牙首名出線，只是16強不敵比利時止步。

今屆歐國盃外圍賽與克羅地亞、威爾斯和斯洛伐克等隊同組，匈牙利結果得4勝4負，憑歐洲國家盃成績可踢附加賽，最終在次圈臨



韋利柯賓

尾反勝冰島驚險出線。球隊整體表現不佳，盼從有法國、葡萄牙和德國的F組突圍，在對手對他們已有更多認識下，縱有兩個主場優勢，要再當「黑馬」並不容易。而且後防及鋒線位置分別有德甲兵韋利柯賓和沙利爾陣陣，但新星蘇保斯拉爾因傷缺席令中場級數顯得單薄。

鬥牛兵染疫 累及葡軍備戰



香港文匯報訊(記者 梁志達) 歐洲國家盃當地時間周五開鑼，西班牙卻引發新冠疫情恐慌，令到他們和葡萄牙球員都要進行隔離，影響了最後的備戰工作。

在馬德里隨西班牙國家隊集訓的巴塞隆拿中場大將布斯基斯，在6日早上被確診新冠肺炎陽性反應，立即回到家中接受隔離，而西班牙其他隊員則會留在訓練基地接受隔離，並暫時通過個人訓練方式繼續備戰歐國盃。日前曾與「鬥牛兵團」踢友賽的葡萄牙，基斯坦奴朗拿度等球員也需接受隔離。雖然暫無礙兩隊出戰歐國盃，但最後的友賽備戰卻因隔離而無法參與。

英格蘭寧補選新人不召連格

至於昨日凌晨的歐國盃熱身賽，英格蘭憑拉舒福特射入12碼領先，但傷癒的隊長佐敦軒達臣請纓主射12碼卻「宴客」，球隊只能主場小勝羅馬尼亞1:0。主力右閘阿歷山大阿諾特因傷退隊，主帥修夫基寧願徵召白禮禮23歲新人中堅賓韋特，也不補選狀態大勇的中場連格入隊。10人後衛及5人中場的大軍名單，修夫基的決定難免遭到了外界的質疑。

可圈可點的莫過於頭號鋒將迪比射入12碼後，再直傳助攻今季德甲為不夫斯堡入了19球的韋格賀斯破網。比利時則藉盧卡古一箭定江山，以1:0小勝克羅地亞。



布斯基斯(右)曾與丹尼路佩尼拿等葡萄牙球員有過身體接觸。



賓韋特(左)昨天一役擔正。



歷史第三人 迪布尼蟬聯球員先生

香港文匯報訊(記者 梁志達) 本季英超為曼城貢獻了6入球12助攻的比利時中場奇雲迪布尼，昨日當選英格蘭球員工會票選的年度最佳球員，成為繼亨利及C朗拿度後蟬聯「球員先生」的第三人。

法網費達拿退賽 細威16強止步

香港文匯報訊(記者 梁志達) 法國網球公開賽男單8號種子費達拿經上輪苦戰，6日宣布以擔心加重膝蓋負擔為由而退賽；女單16強老將「細威」莎蓮娜威廉絲也在當日被21歲的哈薩克球手列芭堅娜，以6:3和7:5淘汰出局。



細威非常失望。

佩雷斯勇奪加盟紅牛車隊首冠

香港文匯報訊(記者 梁志達) 當地時間6日在阿塞拜疆巴庫上演的一級方程式分站比賽，由於隊友韋斯達賓戰車發生意外，威美頓又斷送了過頭機會，墨西哥車手佩雷斯終於贏得加盟紅牛車隊以來的首個冠軍。



未來希望

昨天21歲以下歐洲國家盃足球賽決賽，德國U21以1:0戰勝葡萄牙U21，第3次贏得該賽事冠軍，成為接班德足大國的未来希望。 法新社

巴西爭6連捷不勝無「圭」



香港文匯報訊(記者 梁志達) 美洲國家盃舉行在即，接手辦賽的巴西隊與阿根廷，本周中仍需在世界盃外圍賽繼續奮戰。剛戰李察利臣及尼馬各建一功，

協助巴西隊以2:0擊敗厄瓜多爾，是役作客面對上仗悶和了烏拉圭、連續3輪皆打和的巴拉圭，力爭小組賽6連捷。(香港時間周三8:30a.m.開賽)

明日另一場外圍賽，會由剛戰美斯射入12碼仍被智利逼和的阿根廷，作客出戰小組5輪比賽失了多達11球的哥倫比亞。(香港時間周三7:00a.m.開賽)